Dodatne naloge za NEDOLOCENI INTEGRAL

1. Izra¢unaj nedoloceni integral.
a.) [(3—2x)dz b.) [3\/zdx c.) fz—\;%ldx
d) [ (1271) dr e) [(2° —4%)dz 1) [(2cosz — 3sinz)dx
E 3 g2
R:a) 3z —22+C,b) 223 +C,c) 22 12z +C,d) & -3 4328 g i 0e) 20— 24 C,
f) 2sinaz +3cosz+ C

2. Izra¢unaj s pomoc¢jo uporabe nove spremenljivke.

a.) [(4z —3)°dz  Db.) [+/bz —6dx

4246 3244z 3 In’
?-) / 22 ?j;+2dm f) J w3;2w+2+5f;7dm g) J xzngwdag . h.) f p d”’;osm
1) fSln x cos xdx J) f de k) f W (Namlg: r = tgt) 1) Zntm dx

R:a.) 5 (42 —-3)°+C,b.) 2/ —6)3+C,c.) 222 +3+C,d.) =% +C,e) 2In|2? + 32+ 2|+ C,
f) Inla® +22% + 52+ 7|+ C, g) =5 +C, h) II‘T*—i—C, i) s St 4 C,j.) garctga® +C,
k.) (garctgr +  cos(2arctgz)) 4+ C, 1.) arcsin (%) +C

3. Izrac¢unaj s pomocjo integracije po delih ("per partes”)
x* sin 2zdx ) JxCetdx c.) [e®sinxzdxr d.) | zarctgrdx x
)f 2 .t 2xd b)f 3$d )fx d d)f tgd fmarcsmmd

Vi—z?

f) [ 155t (Namig: ulomek razsiri z 1 —cosz) g.) [ (ﬁgf)g dx

R: a.) (fﬁ+l)60521+lwsin?:p+0 b.) e*(2® — 322 + 62 — 6) + C, c.) 5 ¢ (sinx — cosx) + C,

d.) %arctgx — sz + garctgr + C, e.) (2% — 221 — 2 arcsinz + arcsin )+ 0, 1) it A O
g.) arctgx — 11_1;;”2 +C

4. Izracunaj nedoloceni integral:

a.) [ (1 - im) dr  b.) [cos?zdx c.

rln(2z? —1)dx d.) fsin Inz)dx
e.) [ 9o dy £) [ =23 do

dzx
342221 sin z cos h) f z2+1 dx

) J
g) J
i) fmmdx j) [2"lnzdr,n# -1 k) [2B2Zgy 1) f%dm
o) [
t) [

m arctgV g, n.) [In(z+v1+a?)de xln 222 dg p.) [ L
f(ler 2+x sin? ¢
r.) fxse_” dx s. ) J ln(lnm dx Pe=" dx w.) [ e sin 2z dx

v.) [e*sin(e”)dx .) [ cos V2x da

R:a.) z —42~ 1 +C, b.) L4+ Isin(22)+C, c) 3(z? = 1) (In|z® = 1| - 1) + C,

d.) 2z (sin(lnz) — cos(lnz)) + C, e.) —e arctge +2 —In(1 +¢e2®) + C,

f.) —%ln|x|—%ln|$+2\+5ln|r—1\+C, g.) Injtgx|+C, h.) x —arctge+C, i.) (T—2)%+%($—2)%+C,
j) % n+1 Inx — o I;Z +C, k) In’z + C, 1) —ctgr — tgz + C, m.) %arct92ﬁ+C,

n.) zln(z +v1+22) —V1+22+C,o0.) —%1n2;§—2x—21n(2+a:)+21n(2—x)+6’,

p.) —52= — 3In(1 4+ cosz) + 5 In(l — cosz) + C, 1.) —%e‘z (22 4+ 1)+ C, s.) lnz(In(lnz) — 1) + C,

t.) —(3_””2(%15‘L + 22+ 1)+ C, u.) 2% (sine — 1) + C, v.) sine® — e cose® + O,

z.) V2xsinv2z 4 cosv2z + C




